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В роботі розглянуто питання перфорації виразки шлунку та дванадцятипалої кишки. 

Не зважаючи на сучасні фармакологічні досягнення в лікуванні виразкової хвороби, частота 

ускладнених виразок залишається високою. Особливо ця проблема стосується пацієнтів 

похилого та старечого віку. 

Тому метою нашої роботи стала оцінка результатів хірургічного лікування перфорації 

виразки шлунку та дванадцятипалої кишки у пацієнтів похилого та старечого віку. 

В основу роботи покладено аналіз результатів як хірургічного лікування так і 

периопераційної консервативної терапії пацієнтів похилого та старечого віку із перфорацією 

виразки шлунку чи дванадцятипалої кишки. В роботу включено 65 пацієнтів із зазначеним 

діагнозом. 

На основі проведеного аналізу нами було визначено, що хірургічне лікування 

перфоративної виразки шлунку та дванадцятипалої кишки у осіб похилого та старечого віку 

є складним завданням. 40,0 % пацієнтів, а це 26 хворих були госпіталізовані пізніше 12 годин 

з початку захворювання. Такі терміни захворювання негативно впливають на загальний стан 

пацієнтів та результати лікування. Важливим фактором в лікуванні даної вікової категорії є 

те, що окрім основного захворювання у 89,2 % є супутні захворювання.  

Висновки. Хірургічне лікування перфоративної виразки шлунку та дванадцятипалої 

кишки у осіб похилого та старечого віку є складним завданням. 40,0 % пацієнтів, а це 26 

хворих були госпіталізовані пізніше 12 годин з початку захворювання. Такі терміни 

захворювання негативно впливають на загальний стан пацієнтів та результати лікування. 

Важливим фактором в лікуванні даної вікової категорії є те, що окрім основного 

захворювання у 89,2 % є супутні захворювання.  

Тривалість захворювання, важкість загального стану та значна кількість супутньої 

патології, призводять до великої частоти післяопераційних ускладнень – 72,3 % та 

смертності у 38,5 % хворих.  

Аналізуючи отримані результати, можна зробити висновок: пацієнти похилого та 

старечого віку являють собою особливу категорію хворих. 
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